

新聞稿
二零零四年九月二十九日

港燈義工隊參與「世界清潔日在香港」

香港電燈有限公司百多名員工及親屬，今日大清早抵達香港仔郊野公園，參與第十二屆「世界清潔日在香港」活動，協助清理遊人在中秋節賞月夜遺下的垃圾。義工們精神抖擻地擔當「郊野清道夫」，將愛護環境的訊息由電廠帶到社區。

這支龐大的清道夫隊伍，穿著整齊的港燈義工隊制服，不消兩小時便將共重 38.6 公斤的垃圾一掃而空，讓市民可以在追月之夜，再次享受潔淨的環境。

港燈業務策略總經理張中強出席活動時表示：「今次是港燈連續七年贊助及參與這項由綠色力量主辦的清潔運動，展現港燈作為良好企業公民所肩負的社會責任。除金錢贊助外，我們亦鼓勵同事身體力行將環保訊息推廣至工作間以外，對於今次有超過 120 名同事及家人參與響應感到十分鼓舞。」

張中強指出，港燈一直致力將環保要求融合入各個業務範疇上。「為減少二氧化硫的排放，港燈早在 1993 年開始安裝煙氣脫硫裝置，為東南亞地區首間電力公司安裝煙氣脫硫裝置。該設施能清除煙氣中百分之九十以上的二氧化硫，連同其他裝置，亦可清除煙氣中 99.9% 的懸浮粒子。」

張中強補充說，南丫發電廠擴建部份的天然氣機組及南丫島大嶺的風力發電站均預計於 2006 年投產，屆時可逐步取代燃煤發電，進一步減低電廠的排放量，對保護環境有正面的作用。

- 完 -

傳媒查詢：

公共事務經理（新聞及社區關係）
劉美儀
電話：2843 3225

圖片說明：



香港電燈有限公司業務策略總經理張中強（左二）在場為港燈義工打氣。旁為環境運輸及工務局常任秘書長（環境）郭家強及候任立法會議員范徐麗泰。



港燈業務策略總經理張中強身體力行，在香港仔郊野公園燒烤場清理蠟迹。



不少港燈義工一家人嚮應清潔郊野活動。



在港燈義工的努力下，共清理 38.6 公斤垃圾。